
Vizita de lucru a Viceprim-ministrului
Gheorghe Bălan în raionul Dubăsari

La 28 octombrie curent, Viceprim-ministrul Gheorghe Bălan a efectuat o vizită de lucru
în raionul Dubăsari, unde s-a întâlnit cu reprezentanţii administraţiei publice locale şi
locuitorii raionului. În misiunea sa, vicepremierul a fost însoţit de Ambasadorul
României în Republica Moldova E.S. Daniel Ioniţă.

 

Scopul deplasării vicepremierului a fost de a se documenta cu privire la situaţia social-
economică din raion şi de a informa cetăţenii, din platoul Cocieri, despre reformele
structurale care urmează să fie implementate de către Guvernul R. Moldova pe întreg
teritoriul ţării. Totodată, Gh. Bălan a reiterat apelul către autorităţile locale de a se
implica activ în elaborarea proiectelor, care ulterior vor servi la atragerea investiţiilor
în localităţile din Zona de Securitate.

 

În cadrul discuţiilor purtate s-a făcut schimb de opinii şi pe alte subiecte de actualitate,
printre care: accesul fermierilor la terenurile agricole, dezvoltarea infrastructurii locale,
susţinerea iniţiativelor de afaceri în mediul rural, asigurarea dreptului copiilor de a
studia în instituţii de învăţământ moderne, dar şi accesul la servicii sociale de calitate.

 

Cu această ocazie, oficialii au mers la şcolile şi grădiniţele din localităţile Coşniţa,
Doroţcaia, Molovata Nouă şi Cocieri, unde au fost informaţi despre lucrările de
renovare a instituţiilor de învăţământ, efectuate graţie proiectelor finanţate de către
Guvernul României. În acest sens, Ambasadorul D. Ioniţă a menţionat că România va
oferi sprijin şi pe viitor întru realizarea lucrărilor de acest gen, va contribui la
dezvoltarea relaţiilor de înfrăţire dintre localităţile din România şi cele din raionul
Dubăsari, fapt ce va contribui, în opinia sa, la îmbunătăţirea relaţiilor, consolidarea
scopurilor comune şi nu în ultimul rând, la bunăstarea cetăţenilor din regiune.

 

În context,  Gheorghe Bălan a asigurat că Guvernul de la Chişinău va oferi şi în
continuare suportul necesar pentru a depăşi dificultăţile existente.



 

La finalul vizitei, reprezentanţii administraţiei raionale şi locale au mulţumit Viceprim-
ministrului Gheorghe Bălan şi Ambasadorului Daniel Ioniţă pentru atenţia şi suportul
acordat raionului Dubăsari în realizarea priorităţilor de dezvoltare.

 

În aceeași zi, vicepremierul a vizitat aeroglisorul, un transport modern de pasageri şi
mărfuri, lansat oficial la 21 octombrie curent, care va circula pe râul Nistru, între
localităţile Molovata, Molovata Nouă, Corjova şi Cocieri din raionul Dubăsari. 

         

         

    


